
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZESSEIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP – ESTADO DE MATO GROSSO 
Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, reuniram-se os senhores 
vereadores, exceto os vereadores Dalton Martini, Fernando Assunção e Hedvaldo Costa, 
para a realização da primeira sessão extraordinária do ano em curso. Invocando a Proteção 
Divina, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos, solicitando a leitura da ata da sessão 
extraordinária anterior. Em discussão a ata, nada havendo, em votação, foi aprovada. 
Dando prosseguimento foi solicitada a leitura do ofício de renúncia do vereador Cláudio 
Santos. Em seguida foi solicitada a leitura do Edital de Convocação número um, barra dois 
mil e dezesseis. Ato contínuo prestou compromisso e tomou posse do cargo o vereador 
Roberto Trevisan. Logo após foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo número um, 
barra, dois mil e dezesseis, de autoria da Mesa Diretora. Após foi apresentado o parecer 
verbal da Comissão de Justiça e Redação, sendo favorável à tramitação do projeto. Em 
discussão o parecer, nada havendo, em votação foi aprovado. Em discussão o projeto, com 
a palavra o vereador Francisco Specian Júnior, requereu a dispensa de interstício 
regimental. Em discussão o requerimento verbal do vereador Francisco Specian Júnior,  
nada havendo, em votação foi aprovado. Ainda em discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo, com a palavra os vereadores Júlio Dias, Carlão Coca-Cola, Roberto Trevisan, 
Professor Wollgran, Ademir Bortoli, Brandão e Ticola. Em votação, o projeto foi aprovado 
em primeira e única deliberação. Em seguida, em virtude da renúncia do vereador 
Cláudio Santos, o Senhor Presidente convocou o vereador Professor Wollgran, para 
compor, a partir desta data, a Comissão Parlamentar de Inquérito nomeada pela Portaria 
número cento e vinte e dois, barra, dois mil e quinze, solicitando ainda ao mesmo que 
oficiasse por escrito se participaria ou não da referida Comissão. Após o Presidente abriu 
espaço ao vereador Roberto Trevisan para que este fizesse o seu discurso de posse. 
Registra-se que os pronunciamentos na Sessão encontram-se arquivados na íntegra em 
formato de áudio. Nada mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
e a Proteção Divina e declarou encerrada a sessão, sendo a presente ata lavrada e se 
achada conforme, assinada pelo Presidente e Secretário. 


